



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA

EDITAL N°007/2018, 07 DE FEVEREIRO DE 2018
RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 001/2018, 15 DE JANEIRO DE 2018
PROCESSO DE SELEÇÃO SIMPLIFICADO DE PROFESSOR SUBSTITUTO PARA
ATUAR NO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO

ANEXO II

CRONOGRAMA DO PROCESSO DE SELEÇÃO (RETIFICAÇÃO)

ONDE SE LÊ:

ETAPAS	PERÍODO
Período de Inscrições	15/01/2018 a 31/01/2018
Lista Preliminar de Candidatos Inscritos/ Publicação das Bancas Examinadoras	05/02/2018
Recursos	06/02/2018
Resultado dos Recursos e Homologação das Inscrições	06/02/2018
Sorteio dos Temas*	07/02/2018
Prova de Desempenho Didático e Entrega dos Títulos para Avaliação Curricular*	08/02/2018 e 09/02/2018
Resultado Preliminar da Prova de Desempenho Didático e Resultado da Avaliação Curricular*	15/02/2018
Recursos*	16/02/2018
Resultado Final*	19/02/2018

*Sujeito à alteração conforme número de inscritos.

LEIA-SE:

ETAPAS	PERÍODO
Período de Inscrições	15/01/2018 a 31/01/2018
Lista Preliminar de Candidatos Inscritos/ Publicação das Bancas Examinadoras	05/02/2018
Recursos	06/02/2018
Resultado dos Recursos e Homologação das Inscrições	06/02/2018
Sorteio dos Temas*	07/02/2018
Prova de Desempenho Didático e Entrega dos Títulos para Avaliação Curricular*	08/02/2018
Resultado Preliminar da Prova de Desempenho Didático e Resultado da Avaliação Curricular*	09/02/2018
Recursos*	15/02/2018
Resultado Final*	16/02/2018

*Sujeito à alteração conforme número de inscritos.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA

Panambi, 07 de fevereiro de 2018.

ALESSANDRO CALLAI BAZZAN
Diretor Geral